



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

Сотрудники Следственного комитета Российской Федерации приняли участие в акции «Сад памяти»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре в преддверии празднования Дня России и в память о погибших в годы Великой Отечественной войны приняли участие в акции «Сад памяти».

Акция организована Всероссийским добровольческим движением «Волонтеры Победы» и Фондом памяти полководцев Победы, которые выступили с инициативой – создать каждому из погибших живой памятник, посадив 27 миллионов деревьев по всей стране. Задача акции в том, чтобы наша память о Героях Победы, о лишениях мирного населения в годы войны обрела реальное измерение.

Сегодня сотрудники следственного управления в память о Героях Победы высадили на



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре

прилегающей к следственному управлению территории кусты декоративной жимолости, а также 5 елок, которые станут воплощением памяти о погибших в годы Великой отечественной войны.

11 Июня 2020

Адрес страницы: <https://hmao.sledcom.ru/news/item/1472789>